

世界日報 1998.5.8. B2

DH19980045C1
【本報舊金山訊】日前赴台灣訪問的戴維斯加州大學校長范得霍夫(Larry N. Vanderhoef)表示，為協助就讀該校的亞洲留學生度過金融風暴危機，學校行政部門正設法從爭取降低宿舍租金、提供學生貸款及

第一位率團訪問太平洋地區國家的校長。他在台北五天的訪問期間，一百十七位。范得霍夫指出，自亞加州貿易投資處、加州經貿協會兩單位曾聯合在世界貿易中心聯誼社設宴隆重款待，出席者包括美國在台協會會長暨代表、美國沙加緬度

學生來自東亞國家，台灣留學生有一百十七位。范得霍夫指出，自亞洲金融風暴發生後，戴維斯加大行政部門已經盡最大可能設法幫助外國留學生度過金融風暴危機，例如爭取降低學生宿舍租金、提供學生貸款、學費折扣等，以增加外國學生入學或繼續留校深造的機會。他表示，他不能確定這些措施是否發揮了幫助亞洲

戴維斯加大協助亞洲留學生
校方提供貸款、學費打折 協助安度金融風暴
學費折扣等措施著手，以增加亞洲留學生的入學機會。范得霍夫於四月底應國府教育部的邀請赴台訪問。他是自一九九一年加州經濟衰退以來，戴維斯加大

商會代表、Latpa 商會代表、戴維斯加大在校校友會校友以及加州經貿協會官員等。目前，戴維斯加大共有一千三百多位外國留學生，其中七百多位留

從學生透過學校為外國學生及學生克服金融危機的功能，但設立的服務單位統計發現，尋求協助的外國留學生人數逐漸上升中，顯示這些措施對留學生應有相當的助益。